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Porcelanicos HDC Atlalltis

PORCELANICO / PORCELAIN TILES
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Il Autumn 6120
= Atlantis 6120 Nature



Porcelanicos HDC

60x120cm | 24" x47" Atlantis

Atlantis 6120 Sand

Atlantis 6120 Nature
NB790 / 203.076 NB790 / 203.074
60 x 120 cm 60 x 120 cm

% 5 » i’ T e e vy i
Rod.Atlantis 6120 Sand Romo Esm Malla 30 Atlantis Sand Rod.Atlantis 6120 Nature Romo Esm Malla 30 Atlantis Nature
CC172B/ CC164 /271.585 CC172B/ CC164 /271.583
8x120 cm 30 x 30 cm 8x 120 cm 30 x 30 cm

Atlantis 6120 Noce Atlantis 6120 Grey
NB790/203.075 NB790/203.073
60 x 120 cm 60 x 120 cm

Rod.Atlantis 6120 Noce Romo Esm Malla 30 Atlantis Noce Rod.Atlantis 6120 Grey Romo Esm Malla 30 Atlantis Grey
CC172B/ CC164 /271.584 CC172B/ CC164 /271.582
8x 120 cm 30 x 30 cm 8 x 120 cm 30 x 30 cm

VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES PACKING SIZEcms.  PCS. box

Base 60x120 2
Malla 30x30 4
5 Rodapié Romo 8x120 10




Porcelanicos HDC 60x120cm | 247x47" COIOPCS

PORCELANICO / PORCELAIN TILES
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lll Blanco 6120 Mate | Jungle 6120
= Blanco 0120 Mate




Porcelanicos HDC

Il Blanco 6120 Mate | Tropical 6120
= Blanco 6120 Mate

Blanco 6120 Mate
NB790/203.032
60 x 120 cm

Rod.Blanco 10120 Mate Romo Esm
CC180/280.536
10 x 120 cm

Rod.Blanco 120 Mate Romo Esm
CC172B/280.518
8x 120 cm

Malla 30 Blanco Mate
CC164 /226.258
30 x30cm

60x120cm | 24"¥47" COIOPCS

PACKING

Base 60x120 2
Malla 30x30 4
Rodapié Romo 10x120 10
Rodapié Romo 8x120 10




Porcelanicos HDC

Il Autumn 6120
= Atlantis 6120 Sand
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Autumn 6120
NB810/203.062
60 x 120 cm
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Rod.Autumn 6120 Romo Esm
CC172B/
8x 120 cm

VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES
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Malla 30 Autumn

Ccc164/

30 x30cm

PACKING

SIZE cms.

PCS. box

Base
Malla
Rodapié Romo

60x120
30x30
8x120




Porcelanicos HDC C()tt()ll

NB810/203.064
60 x 120 cm

Rod.Cotton 6120 Romo Esm Malla 30 Cotton

B 190 o %0x30
M Cotton 6120
= Atlants 6120 Grey ) N
VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES PACKING SIZEcms.  PCS. box

Base 60x120
2 Malla 30x30
12 Rodapié Romo 8x120
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Porcelanicos HDC

60x120cm | 24"x47" J ung‘le

Jungle 6120
Box 1200
. Ly =I5, Rod.JungIe 120 Romo Esm .Ma.llla 30 Jungle
= ?‘:“__zf_i?& g,s(:117220|30{ﬂ 280.531 goc:g% /;171.551
Ml Jungle 6120
= Valley 6120 Nature
VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES PACKING SIZEcms.  PCS.box

-
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Base 60x120
3 Malla 30x30
14 15 Rodapié Romo 8x120




Porcelanicos HDC Paillt
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Paint 6120
NB810/203.011
60 x 120 cm

Rod.Paint 120 Romo Esm Malla 30 Paint
CC172B/280.532 CC164 /271.550

8x120 cm 30 x 30 cm

Il Paint 6120
= Stadium 6120 Dark

VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES T T ——

Base 60x120
3 Malla 30x30
16 17 8x120

Rodapié Romo

-
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Porcelanicos HDC

Il Romantic 6120
= Exedra 6120 Gris

18

Romantie

o

Romantic 6120
NB810/203.013
60 x 120 cm

Rod.Romantic 120 Romo Esm
CC172B / 280.534
8x 120 cm

VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES

2

Malla 30 Romantic
CC164 /271.548
30 x 30 cm

PACKING SIZE cms.

PCS. box

Base 60x120
Malla 30x30
19 Rodapié Romo 8x120
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Porcelanicos HDC

Il Sakura 6120
= Stadium 6120 Gris

Sakura 6120
NB810/203.014
60 x 120 cm

t @ _%\ g*% 5.3
e mlT

PRIEA-

60x120cm | 24"x47" Sakura

Rod.Sakura 120 Romo Esm
CC172B / 280.535
8x 120 cm

2

VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES

21

P |t I
Malla 30 Sakura
CC164 /271.549
30 x 30 cm

PACKING SIZE cms.

PCS. box

Base 60x120
Malla 30x30
Rodapié Romo 8x120




Porcelanicos HDC
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Il Blanco 6120 Mate | Tropical 6120
= Blanco 6120 Mate

22
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Tropical 6120
NB810/203.012
60 x 120 cm

Rod.Tropical 120 Romo Esm
CC172B/280.533
8x120 cm

VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES

s

60x120cm | 24"x47" TPOpical

Malla 30 Tropical
CC164 / 271.547
30 x 30 cm

PACKING SIZE cms.

PCS. box

Base 60x120
Malla 30x30
23 Rodapié Romo 8x120




Combinaciones Recomendadas

Autumn 6120
NB810/203.062
60 x 120 cm

Stadium 6120 Beige
NB790 / 203.006
60 x 120 cm

Valley 6120 White
NB790 /202.999
60 x 120 cm

Atlantis 6120 Sand
NB790 / 203.076
60 x 120 cm

Calacatta 6120 Gold
NB900 / 202.991
60 x 120 cm

Stadium 6120 Perla
NB790 / 203.007
60 x 120 cm

Valley 6120 Nature
NB790/202.998
60 x 120 cm

Atlantis 6120 Noce
NB790/203.075
60 x 120 cm

Cotton 6120
NB810 / 203.064
60 x 120 cm

Blanco 6120 Mate
NB790 / 203.032
60 x 120 cm

Metropoli 6120 Gris
NB790 / 203.037
60 x 120 cm

Valley 6120 White
NB790 / 202.999
60 x 120 cm

Atlantis 6120 Nature
NB790 / 203.074
60 x 120 cm

Calacatta 6120 Gold
NB900 / 202.991
60 x 120 cm

Stadium 6120 Perla
NB790 / 203.007
60 x 120 cm

Stadium 6120 Gris
NB790 / 203.008
60 x 120 cm

Valley 6120 Grey
NB790 / 203.000
60 x 120 cm

Atlantis 6120 Grey
NB790 / 203.073
60 x 120 cm

Staruario 6120 Blanco

NB900 / 202.992
60 x 120 cm

Jungle 6120
NB810/203.010
60 x 120 cm

Blanco 6120 Mate
NB790 / 203.032
60 x 120 cm

Valley 6120 White
NB790 / 202.999
60 x 120 cm

Valley 6120 Nature
NB790 /202.998
60 x 120 cm

Atlantis 6120 Nature

NB790/203.074
60 x 120 cm

Calacatta 6120 Gold

NB900 / 202.991
60 x 120 cm

24

Stadium 6120 Perla
NB790 / 203.007
60 x 120 cm

Stadium 6120 Beige
NB790 / 203.006
60 x 120 cm

Atlantis 6120 Sand
NB790 / 203.076
60 x 120 cm

Paint 6120
NB810/203.011
60 x 120 cm

Blanco 6120 Mate
NB790 / 203.032
60 x 120 cm

Valley 6120 White
NB790/202.999
60 x 120 cm

Stadium 6120 Perla
NB790 / 203.007
60 x 120 cm

Stadium 6120 Gris
NB790 / 203.008
60 x 120 cm

Exedra 6120 Gris
NB900 / 202.993
60 x 120 cm

Atlantis 6120 Grey
NB790/203.073
60 x 120 cm

Staruario 6120 Blanco
NB900 / 202.992
60 x 120 cm

Atlantis 6120 Grey
NB790 / 203.073
60 x 120 cm

Calacatta 6120 Gold
NB900 / 202.991
60 x 120 cm

Valley 6120 Grey
NB790 / 203.000
60 x 120 cm

Atlantis 6120 Nature
NB790/203.074
60 x 120 cm

Staruario 6120 Blanco

NB900 / 202.992
60 x 120 cm

Romantic 6120
NB810/203.013
60 x 120 cm

Blanco 6120 Mate
NB790 /203.032
60 x 120 cm

Stadium 6120 Dark
NB790/203.009
60 x 120 cm

Valley 6120 White
NB790/202.999
60 x 120 cm

Atlantis 6120 Nature
NB790/203.074
60 x 120 cm

Metropoli 6120 Gris
NB790/203.037
60 x 120 cm

Combinaciones Recomendadas

Stadium 6120 Perla
NB790 / 203.007
60 x 120 cm

Stadium 6120 Gris
NB790 / 203.008
60 x 120 cm

Q"u

Valley 6120 Grey
NB790 / 203.000
60 x 120 cm

s
Y
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Atlantis 6120 Grey

NB790 / 203.073
60 x 120 cm

Staruario 6120 Blanco
NB900 / 202.992
60 x 120 cm

Sakura 6120
NB810/203.014
60 x 120 cm

Blanco 6120 Mate
NB790 / 203.032
60 x 120 cm

Metropoli 6120 Gris
NB790 / 203.037
60 x 120 cm

Valley 6120 Grey
NB790 / 203.000
60 x 120 cm

Atlantis 6120 Nature
NB790 / 203.074
60 x 120 cm

Olimpia 6120 Negro
NB900 / 202.990
60 x 120 cm

Stadium 6120 Gris
NB790 / 203.008
60 x 120 cm

Stadium 6120 Dark
NB790 / 203.009
60 x 120 cm

Valley 6120 Dark
NB790 / 203.001
60 x 120 cm

Atlantis 6120 Grey
NB790 / 203.073
60 x 120 cm

Tropical 6120
NB810/203.012
60 x 120 cm

Blanco 6120 Mate
NB790/203.032
60 x 120 cm

Stadium 6120 Perla
NB790 / 203.007
60 x 120 cm

Valley 6120 White
NB790 /202.999
60 x 120 cm

Atlantis 6120 Nature
NB790/ 203.074
60 x 120 cm

Calacatta 6120 Gold
NB900 / 202.991
60 x 120 cm

25

Stadium 6120 Beige
NB790 / 203.006
60 x 120 cm

Stadium 6120 Gris
NB790 / 203.008
60 x 120 cm

Valley 6120 Nature
NB790 / 202.998
60 x 120 cm

Atlantis 6120 Grey
NB790 / 203.073
60 x 120 cm

Olimpia 6120 Negro
NB900 / 202.990
60 x 120 cm




60x120cm | 24"x47" MCtPOpOli

Porcelanicos HDC
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Metropoli 6120 Gris —
=3

NB790/203.037 )
60 x 120 cm ——
|
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T e
Rod.Metropoli 120 Gris Romo Esm Malla 30 Metropoli Gris
CC172B/ 280.537 CC164 /271.086
8x 120 cm 30 x 30 cm

= Metropoli 6120 Gris

VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES PACKING SIZEcms.  PCS. box

Base 60x120 2
9 Malla 30x30 4
27 Rodapié Romo 8x120 10

26



Porcelanicos HDC Stadium

PORCELANICO / PORCELAIN TILES

Il Romantic 6120
= Stadium 6120 Gris

28 29
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Porcelanicos HDC PR :J—Er 60x120cm | 24"x47" Stadlllm
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Stadium 6120 Beige Stadium 6120 Gris
NB790 / 203.006 NB790 / 203.008
60 x 120 cm 60 x 120 cm

e

éﬂ; At 3 i ¥4 _ €ﬂ>

Rod.Stadium 120 Beige Romo Esm Malla 30 Stadium Beige Rod.Stadium 120 Gris Romo Esm
CC172B /280.527 CC164 /271.091 CC172B / 280.529 CC164 /271.064
8x120 cm 30 x 30 cm 8x120 cm 30 x 30 cm

Stadium 6120 Perla Stadium 6120 Dark

NB790 / 203.007 NB790 / 203.009

60 x 120 cm 60 x 120 cm

Rod.Stadium 120 Perla Romo Esm Malla 30 Stadium Perla Rod.Stadium 120 Dark Romo Esm Malla 30 Stadium Dark
CC172B / 280.528 CC164 /271.092 CC172B /280.530 CC164 / 271.065

8x 120 cm 30 x 30 cm 8x 120 cm 30 x 30 cm

VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES PACKING SIZEcms.  PCS. box

Base 60x120 2
13 13 Malla 30x30 4
30 31 Rodapié Romo 8x120 10




Porcelanicos HDC 60x120cm | 24°x47" Valley

PORCELANICO / PORCELAIN TILES

= Valley 6120 Nature




DRY VALLEY

Porcelanicos HDC c-3
R11 TIPOC R10

60x120cm | 24" x47" Valley

Valley 6120 Nature Dry Valley 6120 Nature Valley 6120 Grey Dry Valley 6120 Grey
NB790 / 202.998 NB790 / 203.002 NB790 / 203.000 NB790 / 203.004
60 x 120 cm 60 x 120 cm 60 x 120 cm 60 x 120 cm

57

Rod.Valley 120 Nature Romo Esm Malla 30 Valley Nature

Rod.Valley 120 Grey Romo Esm Malla 30 Valley Grey
CC1725/ 280.523 CC164 / 271.541 CC172B/280.525 CC164/271.543
8 x 120 cm 30 x 30 cm 8 x 120 cm 30 x 30 cm

Valley 6120 White

Dry Valley 6120 White

Valley 6120 Dark Dry Valley 6120 Dark
NB790 / 202.999 NB790 / 203.003 el Sl NB790 / 203.001 NB790 / 203.005
60 x 120 cm 60 x 120 cm oY e 2 60 x 120 cm 60 x 120 cm

57
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Rod.Valley 120 White Romo Esm Malla 30 Valley White Rod.Valley 120 Dark Romo Esm Malla 30 Valley Dark
CC172B /280.524 CC164 /271.542 CC172B / 280.526 CC164 /271.544
8x120 cm 30 x 30 cm 8x120 cm 30 x 30 cm

VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES PACKING SIZEcms.  PCS. box

Base 60x120 2
13 13 Malla 30x30 4
34 35 Rodapié Romo 8x120 10




Porcelanicos HDC

Il Calacatta 6120 Gold
= (Calacatta 6120 Gold

36

[T

Calacatta 6120 Gold
NB900 / 202.991

Calacatta Gold

Rod.Calacatta 120 Gold Romo Esm
CC180/280.520

VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES

e

Malla 30 Calacatta Gold
CC164/271.541

PACKING SIZE cms.

PCS. box

Base 60x120
Malla 30x30
37 Rodapié Romo 8x120




Porcelanicos HDC EI 60x120cm | 24"x47" Exedra

Exedra 6120 Gris
NB900 / 202.993
60 x 120 cm

Rod.Exedra 120 Gris Romo Esm Malla 30 ExedaGris
CC180/280.522

oo gOC1634:)/ 271.553
Il Exedra 6120 Gris
= LExedra 6120 Gris
VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES PACKING SIZEcms.  PCS. box

Base 60x120 2
13 Malla 30x30 4
38

39 Rodapié Romo 8x120 10




Porcelanicos HDC EI‘E 60x120cm | 247 x47" Statllal‘i()

Statuario 6120 Blanco @
NB900 / 202.992 |
60 x 120 cm

D

Rod.Statuario 120 Blanco Romo Esm Malla 30 Statuario Blanco (6120)

gC1182%I 280.521 g}gl%%/cﬁ:1.545
= Statuario 6120 Blanco
VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES PACKING SIZEcms.  PCS. box

Base 60x120 2
13 Malla 30x30 4
10

11 Rodapié Romo 8x120 10




Porcelanicos HDC [ﬁ .V;5.| Olimpia
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Olimpia 6120 Negro
NB900 / 202.990
Rod.Olimpia 120 Negro Romo Esm Malla 30 Olimpia Nero -
CC180/280.519 CC164 /271.54
Il Olimpia 6120 Negro
= Stadium 59 Gris
VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES PACKING SIZEcms.  PCS. box

Rodapié Romo

Base 60x120 2
13 Malla 30x30 4
42 413 8x120




Porcelanicos HDC 45x65cm | 187x26" ])Py NOPdika

= Dry Nordika 465 Sand

44 45



Porcelanicos HDC

46

DRY NORDIKA

BT HrO C ‘ 45x65¢cm | 187x26~ DPy N()l"dika

Nordika 465 San

NB710/203.057 NB710/203.061

45x 65 cm 45 x 65 cm

D

Rod. Nordika 45 Sand Romo Esm
CCc116B/

8 x45cm

Nordika 465 Noce Dry Nordika 465 Noce

NB710/203.056 NB710/203.060
45x 65 cm 45x 65 cm

Rod. Nordika 45 Noce Romo Esm

CC116B/
8 x 45 cm

Malla 30 Nordika Sand Malla 30 Nordika White

CC164 /271.593 CC164 /271.590
30 x30 cm 30 x30cm

VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES

17

Nordika

Nordika 465 White
NB710/203.054
45x 65 cm

Dry Nordika 465 White
NB710/ 203.058
45x 65 cm

Rod. Nordika 45 White Romo Esm

Cc116B/
8 x 45 cm

Nordika 465 Grey
NB710/203.055
45 x 65 cm

Rod. Nordika 45 Grey Romo Esm
Cc116B/
8 x45cm

Malla 30 Nordika Noce
CC164 /271.592
30 x 30 cm

Dry Nordika 465 Grey
NB710 /203.059
45 x 65 cm

Malla 30 Nordika Grey
CC164/271.591
30 x 30 cm

PACKING SIZE cms.

Base 45x65
Malla 30x30
Rodapié Romo 8x45 1

N DA




Porcelanicos HDC BPiSbane

PORCELANICO / PORCELAIN TILES

= Dry Nordika 465 Grey

48 49
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Porcelanicos HDC 33,3x65¢cm | 137x26

R10 TIPOC

Brishane

|'I: -, b o Jj_ 3

» o S ) ) Brisbane 365 White
Brisbane 365 Beige
NB699 / 203.039 ?38399 é 503.041
33,3 x65cm ,3x65cm

Brisbane 365 Nature Brisbane 365 Grey

NB699 / 203.044
NB699 / 203.042
33,3 x 65 cm 33,3 x 65 cm

= Brisbane 365 Nature

VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES

PACKING SIZE cms. PCS. box
10 .
Brisbane 51 Base 33,3x65 5

50




Porcelanicos HDC 33,3x65¢cm | 137x26™ ComePt

PORCELANICO / PORCELAIN TILES
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Il Trace 365 Taupe | Comfort 365 Sand
= Toscana 59 Beige

il
-




Porcelanicos HDC

Il Comfort 365 Grey | Block 365 Grey

Ak | . Comfort

Comfort 365 Pe-arl Comfort 365 Sand
NB699 / 203.043 NB699 / 203.045
33,3x65cm 33,3 x65cm

il V™ 48 S o < |- o | 4 ol
Comfort 365 Grey Comfort 365 Taupe

NB699 / 203.044 ] NB699 / 203.046
33,3 x 65 cm H A 33,3x 65 cm

Trace 365 Grey Block 365 Grey
NB740/203.047 NB699 / 203.049

33,3 x 65 cm Sl 33,3 x 65 cm

Trace 365 Taube Block 365 Taupe
NB740/203.050 NB699 / 203.050
33,3x65cm 33,3 x65cm

VARIACION DE DISENO |

:L‘

GRAPHIC FACES

11

Comfort

—

5

Pavimento Recomendado

Block

—n

Floor Tiles Recommended

5

Trace

PACKING

Base

Serie Toscana 59 m
54 Serie Toscana 59 55

SIZE cms. PCS. box

33,3x65 5




Porcelanicos HDC DesePt

PORCELANICO / PORCELAIN TILES

Il Desert 365 Blanco | Oasis 365 Green
= Desert 365 Green | Desert 365 Blanco

56 57



Porcelanicos HDC P .ﬁ D(bsel‘t

Desert 365 Blanco Desert 365 Blue Desert 365 Beige
NB699 / 202.985 NB699 / 202.987 NB699 / 202.989
33,3 x65cm 33,3 x65¢cm 33,3x65cm
Desert 365 Grey Desert 365 Green

NB699 / 202.988 NB699 / 202.986
33,3 x65cm 33,3 x65¢cm

Oasis 365 Green

Oasis 365 Blue

NB740/202.983 NB740/202.984
33,3x65cm 33,3x65cm
— —-rs
e e
m_.
— — mee——
T—— y e P ———— — -
= __:___ : T —— — :E—
—— — — —
e ——— —| _— —
— ~ —— — _—. — — :__:____ —
Dune 365 Blanco Dune 365 Mix Dune 365 Rainbow
NB699/202.977 NB699 / 202.982 NB699 / 203.038
33,3 x65cm 33,3x65cm 33,3 x65cm
VARIACION DE DISENO | GRAPHIC FACES
:L‘
17
4 Desert
———=
Pavimento Recomendad | 17 Dune
a ento recomendado
4 .
gl Oasis

Wl Desert 365 Beige | Dune 365 Mix
= Kenai 2120 Nogal

PACKING SIZE cms. PCS. box

Serie Toscana 59 m
58 59 Base 33,3x65 5




HDC BATH

Lavabo columna Lavabo integrado 90 seno recto C

Dim. 500P x 500L x 900H mm Dim. 455P x 900L x 120H mm

Lavabo integrado 90 seno rampa C Lavabo integrado 120 seno recto C

Dim. 455P x 900L x 120H mm Dim. 455P x 1200L x 120H mm

Lavabo integrado 120 seno rampa C

Dim. 455P x 1200L x 120H mm

Lavabo integrado 120 seno recto L-D
Dim. 455P x 1200L x 120H mm

Lavabo integrado 120 seno rampa L.-D
Dim. 455P x 1200L x 120H mm

Lavabo integrado 120 seno recto L-1

Dim. 455P x 1200L x 120H mm

Lavabo integrado 120 seno rampa L-1

Dim. 455P x 1200L x 120H mm
60

* HDC BATH puede instalarse suspendido usando dos escuadras de montaje a pared o apoyado
sobre encimera. Proporcionamos las escuadras y el lavabo perfectamente embalado.

* HDC BATH can be installed suspended using two wall mount brackets or supported on a
worktop.

*% Consulte otras especificaciones técnicas y tarifas.
*%* Consult other technical specifications and rates.

61



lconograflia

PASTA BLANCA
White Body

Pate Blanche
WeiBscherbig

PASTA BLANCA RECTIFICADA
Rectified White Body

Pate Blanche Rectifié
WeiBscherbig kalibriert

BALDOSA CERAMICA RECTIFICADA
Rectified Tiles

Carrelage Rectifié

Kalibriertes Fliese

PORCELANICO
Porcelain Tiles
Gres Cérame
Feinsteinzeug

PORCELANICO RECTIFICADO
Rectified Porcelain Tiles

Grés Cérame Rectifié

Kalibriertes Feinsteinzeug

PORCELANICO MASA COLOREADA
Coloured Porcelain Tiles

Grés Cérame Masse Colorée
Durchgefarbtes Feinsteinzeug

PORCELANICO MASA COLOREADA RECTIFICADA
Rectified Coloured Body Porcelain Tiles

Grés Cérame Masse Colorée Rectifié

Durchgefarbtes kalibriertes Feinsteinzeug

PORCELANICO TODO MASA RECTIFICADA
Rectified Full Body Porcelain Tiles

Grés Cérame Pleine Masse Rectifié

Technisches kalibriertes durchgefarbtes Feinsteinzeug

Revestimiento
Wall tiles

Murs
Wandfliesen

Pavimento
Floor tiles
Sols
Bodenfliesen

Polivalente
Polyvalent
Polyvalent
Mehrzweck-Produkt

Brillo
Glossy
Brillant
Glanz

Pulido Premium
Premium Polished
Grain poli “Effet Miroir"
Hochglanzpoliert

Esmalte pulido
Polished Glaze

Grés Céram Emaillé Poli
Polierte Glasur

Lapado

Lapatto
Semi-poli(lapatto)
Anpoliert

Relieve
Relief
Relief
Relief

Enmallado
Meshed

Sur Filet

Auf Netz geklebt

Emﬁﬁs?ﬂ£u

DIN 51130

R10

DIN 51097

TIPOC

C-3

62

Junta
Joint
Fuge
Joint

DIRECCIONALIDAD: Colocar las piezas con la flecha apuntando
hacia abajo o el logo HDC en el mismo sentido.

DIRECTIONALITY: Place the pieces with the arrow pointing

downwards or the HDC logo in the same direction.

DIRECTIONNALITE : Placez les piéces avec la fleche pointant

vers le bas ou le Jogo HDC dans le méme sens.

DIREKTIONALITAT: Platzieren Sie die Teile so, dass die Pfeilrichtung
nach unten, oder das HDC-Logo in die gleiche Richtung zeigt.

Variacion de Disefio
Graphic faces

Design Variation
Design Variation

Aspecto uniforme
Uniform ap#)earance
Aspect uniforme
Einheitiches Aussehen

Leve variacion
Slight variation
Légére variation
Leichte Abweichung

Moderada variacion
Moderate variation
Variation modérée
Missige Abweichung

Intensa variacion
Substantial variation
Variation intensive
Intensive Variation

Tecnologia Digital
Digital Technology
Technologie Numérique
Ink-Jet

Parcialmente Digital
Partially Digital
Partiellement Numérique
Teilweise Digital

Resistencia al hielo
Frost Resistance
Ingélif
Frostwiderstand

Resis. a altas concentrados de Acidos y Alcalis

High concentration of acids and alkalies

Haute concentration d"acides et bases

Bestandigkeit gegen hohe Konzentrationen von Sauren und Laugen

Resistencia al deslizamiento DIN 51130
Slip resistance DIN 51130

Résistance au glissement DIN 51130
Rutschwiderstand DIN 51130

Resistencia al deslizamiento DIN 51097
Slip resistance DIN 51097

Résistance au glissement DIN 51097
Rutschwiderstand DIN 51097

Resistencia al deslizamiento de los suelos segtin el nuevo

Codigo Técnico de la Edificacion.

Slip resistance of floor tiles under the new Technical Building Code.

Résistance au glissement des sols selon le nouveau Code Technique de la Construction.
Rutschwiderstand fiir Bodenfliesen gemap der neuentechnischen Gebaude-Richtline.

PIEZAS ESPECIALES(cod CC) y RECTIFICADOS son sobre pedido.

No cancelables.Plazo de entrega medio 21 dias.

SPECIAL PIECES(cod CC) and RECTIFIED TILES produced only under non-cancelable
order. Average delivery time 21 working days.

COMPLEMENTS (cod CC) et PRODUIT RECTIFIE disponibles uniquement sur commande.

Aucune commande ne pourra étre annulée. 21 jours de délai.

KOMPLEMENTE (cod CC) sowie KALIBRIERTE Fliesen werden nur auf Anfrage
produziert. Diese Bestellungen konnen deshalb IN KEINEM FALL storniert werden.
Die durschnittliche Lieferzeit betragt circa 21 Tage.

Caracteristicas Técnicas

PORCELANICO PORCELANICO MASA COLOREADA
PORCELAIN TILES COLOURED PORCELAIN

GRES CERAME GRES CERAME MASSE COLORE
FEINSTEINZEUG DURCHGEFARBTES FEINSTEINZEUG

Ortogonalidad
Rectangularity / Rechtwinkligkeit / Angularité

UNE-EN-ISO 10545-2

+/-0,5%_+/-2,0 mm | +/-0,3%_+/-1,5 mm

+/-0,3%_+/-2,0 mm|+/-0,3%_+/-1,5 mm|

Longitud y anchura
Sides / Seiten/ Cotes

UNE-EN-ISO 10545-2

+/-0,6%_+/-2,0 mm | +/-0,3%_+/-1,0 mm

+/-0,3%_+/-2,0 mm|+/-0,3%_+/-1,0 mm|

Grosor )
Thickness / Dicke / Epaisseur

UNE-EN-I1SO 10545-2

+/-5%_+/-0,5 mm +/-5%_+/-0,5 mm

+/-5%_+/-0,5 mm | +/-5%_+/-0,5 mm

Curvatura
Curvature / Krimmung / Courbure

UNE-EN-ISO 10545-2

+/-0,5%_+/-2,0 mm | +/-0,4%_+/-1,8 mm

+/-0,5%_+/-2,0 mm|+/-0,4%_+/-1,8 mm|

Absorcién de agua

Water absortion / Wasseraufnahme / Absortion d’eau

Porcelanico Bla

UNE-EN-1SO 10545-3

<0,5

<0,4

Absorcién de agua
Water absortion / Wasseraufnahme / Absortion d’eau

Baldosa
Ceramica Blb

UNE-EN-1SO 10545-3

0,5<Ev=3%

0,5<Ev=<3%

Resistencia a la flexion

Flexion resistance / Biegefestigkeit / Résistance a la flexion

UNE-EN-ISO 10545-4

>35 N/mm2

>35 N/mm2

Carga de rotura
Breaking strength / Bruchfestigkeit / Résistance a la rup

ture

UNE-EN-1SO 10545-4

Minimo 1300 N

Minimo 1500 N

Resistencia a la Abrasion Superficial

DIN 51130

Mohs surface hardness / Oberflaichenhdrte / Dureté de la surface Mohs

Resistance to abrasion / Abriebfestigkeit / Résistance a I'abrasion UNE-EN-1S0 10545-7 Indicado por el fabricante Clase 3-4
Coeficiente de dilatacion Térmica Lineal 6
Lineal Thermal Expansion Coefficient / Warme-Ausdehnungskoeffizient UNE-EN-ISO 10545-8 ']0'6 k'1 <6,7*10 k
/ Coefficient de dilatation thermique Linéaire

Resistencia al choque Térmico L .
Resitance to thermal shock9Wérmeschockbesténdigkeit J UNE-EN-ISO 10545-9 Exigida Resiste
Résistance aux écarts de température

Resistencia al hielo Exigi i
Frost Resitance / Frostbestéandigkeit / Résistance au gel UNE-EN-1SO 10545-12 gida Resiste
Dureza de la superficie UEN-67-101-92 >5 >5

Resistencia al deslizamiento

Slip resitance / Rutschfestigkeit DIN 51130 Indicado por el fabricante Segun modelo
Résistance au glissement
i Resistencia al deslizamiento
DIN 51097 Segun modelo

Slip resitance / Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

Indicado por el fabricante

Resistencia al deslizamiento
Slip resitance

Rutschfestigkeit

Résistance au glissement

UNE-ENV 12633:2003

Indicado por el fabricante

Segun modelo

Resis. acproductos domésticos de limpieza
Household / Chemical / Widerstandsfahigkeit gegeniber Reinigungsch
/ Résistance aux produits chimiques a usage domestique

emikalien

UNE-EN-1SO 10545-13

Min. Clase GB

Clase GA

Resistencia a las manchas

Stain resistant / Widerstand gegen Fleckenbildung / Résistance aux taches

UNE-EN-1SO 10545-14

Min. Clase 3

Min. Clase 4

Resistencia a bajos concentrados de Acidos y Alcalis
Low concentration of acids and alkalies / Bestandigkeit gegen niedrige Konzentrationen

von Sauren und Laugen / Faible concentration d acides et base

s

UNE-EN-1SO 10545-13

GLB

GLA

Resistencia a altos concentrados de Acidos y Alcalis

High concentration of acids and alkalies / Bestandigkeit gegen

hohe Konzentrationen

von Sauren und Laugen / Haute concentration d ‘acides et bases

UNE-EN-1SO 10545-13

GHB

GHA
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Embalaje
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.E-.§I PIEZAS CAJAS X PALET F~$
PALET FORMATO CMS. FORMATOCMS.  FORM.PULGADAS  PIEZAS/CAJAS PIEZAS/M2 M2 /CAJAS M2/PALET CAJAS/PALET KGS./CAJA  KGS./M2  KGS./PALET ESPESOR MM
PALLET SIZE CMS. SIZE CMS. SIZE INCHES PCS./BOX PCS./SQM SQM/BOX SQM/PALLET ~ BOXES/PALLET  KGS/BOX KGS/SQM  KGS.PALLET ~ THICKNESS MM
PALLETTE FORMAT CMS. FORMAT CMS. FORMAT ZOLL STUCK/KARTON STUCK/QM QM/KARTON QWPALLETTE KARTON/PALLETTE KGS./KARTON KGS.QM KGS./PALLETTE DICKE MM
Pasta Blanca PALETTE FORMAT CMS. FORMAT CMS. FORMAT POUCES PIECES/BOITE PIECES/M2 M2/BOITE M2/PALETTE BOITES/PALETTE KGS./BOITE KGS./M2 KGS /PALETTE EPAISSEUR MM CONTENEDOR 21,5FULL CONTENEDOR 24 FULL
REV PASTA BLANCA ST 105x105x89 25X 33,3 10" x 13" 15,00 12,0125 1,249 67,4298 54,00 20,00 16 1080 8,9 20,0 22,2
REV PASTA BLANCA EUR 80X120X80 33,3 X65 13" X 26" 5,00 4,6202 1,082 43,288 40,00 20,60 19 824 11,1 26,0 29
REV PASTA BLANCA ESP 95X125X79 32 X 89 12,5"X 35" 4,00 3,5112 1,139 54,6816 48,00 22,37 20 1073,76 11,5 20,0 22,3
» [ ]
Porcelanico
PORCELANICO CORTE EUR 80X120X65 10X 33,3 4"¥x13" 10,00 30,0300 0,333 39,96 120,00 7,00 21 840,0 9,7 25,5 28,5
PORCELANICO RECTIFICADO S COLORES EUR 80X120X72 14,4 X 29,4 57"X11,5" 12,00 23,6200 0,508 40,64 80,00 10,95 22 876,0 9,8 24,5 27,3
PORCELANICO REC MATE S. COLORES EUR 80X120X72 14,4 X 59 5,7"X23,2" 12,00 11,7705 1,020 40,78 40,00 22,60 22 904,0 9,8 23,8 26,5
PORCELANICO REC BRILLO S. COLORES EUR 80X120X72 14,4 X 59 5,7"X 23,2" 12,00 11,7705 1,020 40,78 40,00 22,15 22 886,0 9,8 24,3 27
PORCELANICO RECTIFICADO ESP 84X122X73 19,5 X 89 7,7" X 35" 6,00 5,7620 1,041 49,9824 48,00 25,80 25 1238,4 11,0 17,4 19,4
PORCELANICO RECTIFICADO ESP 79X123X73 | 19,5 X 119,2 7,7" X 47" 5,00 4,3022 1,162 52,299 45,00 26,00 22 1170,0 9,2 18,4 20,51
PORCELANICO RECTIFICADO ESP 83X123X73 19,5X120 7,7"X48" 5,00 4,1600 1,200 43,2 36,00 29,40 25 1058,4 10,5 20,3 22,7
PORCELANICO ST 105X105X82 | 22,5X 22,5 9" X 9" 20,00 19,8020 1,010 72,72 72,00 20,43 20 1471,0 9,0 14,5 16,3
PORCELANICO HEXAGONAL ST 105X105X82| 22,5X 25,9 9" X 10,2 20,00 22,7273 0,880 52,8 60,00 17,75 20 1065,0 9,0 20,2 23
PORCELANICO REC MATE S.COLORES EUR 80X120X72 29,4X29,4 |11,5"X 11,5" 12,00 11,5600 1,037 41,488 40,00 22,75 22 910,0 9,8 23,5 26,3
PORCELANICO REC BRILLO S COLORES EUR 80X120X72 29,4X29,4 [11,5" X 11,5" 12,00 11,5600 1,037 41,488 40,00 22,25 21 890,0 9,8 24,0 27
PORCELANICO REC MATE S. COLORES EUR 80X120X72 29,4 X 59 11,5" X 23,2" 6,00 5,7600 1,041 41,628 40,00 22,90 22 916,0 9,8 23,5 26,2
PORCELANICO REC BRILLO EUR 80X120X72 29,4X59 |11,5"X 23,2" 6,00 5,7600 1,041 41,628 40,00 22,40 22 896,0 9,8 24,0 26,5
PORCELANICO RECTIFICADO GENERAL EUR 80X120X72 29,6 x59,4 [11,6" X 23,5" 6,00 5,6872 1,055 42,2 40,00 23,15 22 926,0 9,8 23,0 26
PORCELANICO ESTRUCTURADO ST 105X105X73 30 X60 12" X 24" 6,00 5,5556 1,080 51,84 48,00 21,76 20 1044,5 10,0 20,6 23
PORCELANICO ESTR. MOD. BRICK ST 105X105X73 30X60 12" X 24" 6,00 5,5556 1,080 51,84 48,00 23,26 22 1116,5 10,0 19,2 21,5
PORCELANICO ESTR MOD SCAMA ST 105X105X73 30Xe0 12" X 24" 6,00 5,5600 1,080 51,84 48,00 21,90 20 1051,2 10,0 20,5 22,8
PORCELANICO RECTIFICADO ST 105X105X76 32 X32 12,5" X 12,5" 12,00 9,7656 1,229 58,9824 48,00 22,90 19 1099,2 8,5 19,5 21,8
PORCELANICO ST 105X105X79| 33,3X 33,3 13" X 13" 12,00 9,0185 1,331 63,8688 48,00 24,80 19 1190,4 3,5 18,0 20
PORCELANICO EUR 80X120X80 33,3X65 13" X 26" 5,00 4,6202 1,082 43,288 40,00 22,75 21 910 9,7 23,5 26,4
PORCELANICO ESTRUCTURADO EUR 80X120X80 33,3X65 13" X 26" 5,00 4,6202 1,082 43,288 40,00 20,75 19 830 9,7 24,0 28
PORCELANICO EUR 80X120X104 45 X 65 18" X 26" 4,00 3,4188 1,170 56,16 48,00 26,00 22 1248 9,7 17,2 19,2
PORCELANICO RECT MATE S. COLORES EUR 80X120X73 59 X 59 23,2" X 23,2" 3,00 2,8727 1,044 41,772 40,00 23,25 22 930,0 9,8 23,0 25,8
PORCELANICO RECT BRILLO EUR 80X120X73 59 X 59 23,2" X 23,2" 3,00 2,8727 1,044 41,772 40,00 22,75 22 910,0 9,8 23,5 26,5
PORCELANICO RECTIFICADO GENERAL EUR 80X120X74 59,4x59,4 [23,5"X23,5" 3,00 2,8300 1,058 42,32 40,00 23,50 22 940,0 9,8 23,0 25,5
PORCELANICO GENERAL EUR 80X120X75 60 x 60 24" X 24" 3,00 2,7778 1,080 43,2 40,00 24,50 23 980,0 9,8 22,0 24,5
ESPESORADO 60X60 RECTIFICADO EUR 80X120X72 60 X 60 24" X 24" 2,00 2,7778 0,720 21,6 30,00 34,16 47 1024,8 20,0 21,0 23,5
PORCELANICO 389 RECT GENERAL ESP 95X125X79 32 X389 12,5" X 35" 4,00 3,5112 1,139 54,6816 48,00 27,38 24 1314,24 10,8 16,4 18,3
PORCELANICO 389 RECT 3D EN GENERAL EURP 105X120X79 32 X 89 12,5" X 35" 4,00 3,5112 1,139 45,568 40,00 27,35 24 1094 14,4 19,7 22
PORCELANICO 389 RECT TERRANOVA/AITANA EURP 105X120X79 32 X 89 12,5" X 35" 4,00 3,5112 1,139 45,568 40,00 27,50 24 1100,0 14,4 19,5 21,8
PORCELANICO 390 GENERAL ESP 95X125X80 33,3X90 13" X 36" 4,00 3,3333 1,200 57,6 48,00 28,70 24 1377,6 10,8 15,6 17,4
PORCELANICO 33,3 X90 SMART Y CLEVER ESP 95X125X80 33,3X90 13" X 36" 4,00 3,3333 1,200 57,6 48,00 26,20 22 1257,6 10,8 17,0 19
PORCELANICO RECTIFICADO ESP 95X122X60 44,8 x 90 17,8" X 36" 3,00 2,4800 1,210 36,288 30,00 32,00 26 960,0 11,0 22,5 25
PORCELANICO RECIFICADO ESP 95X105X74 90 X 90 36" X 36" 2,00 1,2346 1,620 32,4 20,00 43,00 27 860,0 11,0 25,0 28
PORCELANICO PULIDO RECT ESP 84X120X75 60X120 24"X48" 2,00 1,3900 1,440 46,08 32,00 34,30 24 1097,6 10,5 19,6 21,8
PORCELANICO RECTIFICADO ESP 84X120X75 60X120 24"X48" 2,00 1,3900 1,440 46,08 32,00 36,30 25 1161,6 10,5 18,5 20,6

EUR: EUROPALLET O TIPO EUROPALLET (S)
ST : PALLET ESTANDAR (0)
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EUR P: EUROPALLET PLUS (MAS ANCHO)
ESP: FORMATO ESPECIAL
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